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Čarodějnice

Jubilejní 
15. ročník 
Školního 
atletického 
parapoháru

V knihovně 
to žije!

Slovo starosty
Vážení přátelé, milí sousedé a drazí spoluobčané,

opět se nám nachýlila první polovina roku ke konci. I tentokrát Vám přinášíme informace 
o novinkách v obvodu, o zajímavostech i aktuálním dění.

Během posledního čtvrtletí se v našem obvodu udála řada akcí: Dětský karneval, Zelený
čtvrtek a Den se starostou, pálení čarodějnic, šestý ročník Májových slavností, promenádní 
koncerty a také pietní akce.
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Májové slavnosti 
Letošní již šestý ročník Májových slavností proběhl 2. května 
na náměstí Dukelských hrdinů. Zahájení se ujal pan starosta Jiří Rejda
spolu s moderátorem akce Filipem Novotným. Ti přiblížili program 
Májových slavností a další doprovodný program. 

Po krátkém zahájení následoval hudební 
program, který odstartovala kapela Alfred. 
Dále se o dětské písničky postarala kapela 
Sabrakadabra. V podvečer zazněly rockové 
tóny od kapely Jednota Kolín a následovala
pardubická kapela Dukla Vozovna. Před 
pódiem se sešlo hned několik desítek
posluchačů, kteří tančili nebo se jen tak
pohupovali do rytmu. 

K vidění a vyzkoušení zde byly tradiční
řemesla, kde si návštěvníci mohli vyrobit
pohlednici a vyrazit minci s logem
Májových slavností. Dále se nám představil
Sbor dobrovolných hasičů Pardubice – město,
který si připravil vystoupení nejmenších 
hasičů. Děti předvedly záchranu med-
vídka a vystoupení se jim moc povedlo.
Hasiči měli připravený i stánek s úkoly,
za které děti dostaly malou odměnu. 

Letošního ročníku se zúčastnila i naše 
Knihovna MO Pardubice V. Mohli jste
se podívat na dětské knižní novinky,
popovídat si nebo si vytvořit v tvořivé
dílničce šneka nebo sovu. 

Další tvořivé dílničky pro Vás připravil DDM 
Delta, nechybělo ani malování na obličej. 
Po celou dobu akce jezdil výletní vláček
a pro zábavu tu byly pouťové atrakce
za snížené ceny, spoustu stánků s občer-
stvením a cukrovinkami. 

Nechyběla ani soutěž „O starostův májový
koláč“, do které se přihlásilo 8 soutěžních
koláčů. Opět to pro porotu byl pěkný
oříšek, protože musela vybrat mezi sou-
těžními koláči tři nejlepší. Ta se nakonec 
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Slovo starosty

K některým akcím se vrátíme detailněji 
uvnitř zpravodaje.

Po celém území našeho obvodu nyní pro-
bíhají opravy komunikací po zimě, nové 
výsadby a také se dodělávají rekonstrukce 
několika ulic, zastávkových stání a vnit-
robloků.

V následujících měsících nás čeká další 
projektování a už se těšíme, až začneme 
realizovat další naplánované akce. 

Toto první čtvrtletí roku 2025 pro mě bylo 
velice pozitivní a příjemné, protože díky 
akcím obvodu jsem se setkal se spoustou 
z Vás, od kterých jsem obdržel důležité 
poznatky i kladnou zpětnou vazbu. 

Také si Vás tímto dovoluji pozvat 
na Pohádkovou cestu, která se bude konat 
13. září. Těším se na Vás. 

Nyní mi dovolte, ať Vám popřeji krásné
léto a věřím, že si slunné dny užijete 
nejlépe, jak jen budete moci.

dokončení ze strany 1.

Jiří Rejda
starosta MO Pardubice V



Petra Müllerová 
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shodla a ocenila nejlepší pekařky. Výherkyně
a výherci se tak mohli těšit na odměnu
v podobě různých surovin na pečení 
a z dárkového poukazu. Ani ostatní soutěžící
nemuseli smutnit, jelikož byly nakonec 
oceněny všechny soutěžní koláče. 

Děkujeme všem pořadatelům, účastní-
kům, ale také návštěvníkům za skvělou 
atmosféru na Májových slavnostech 2025 
a těšíme se zase za rok! 

Video z akce naleznete na Youtube kanále: 
PardubiceMO5.

Inzerce
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Čarodějnice v našem obvodě
Filipojakubská noc je lidový zvyk spojený s pálením ohňů a vírou v čarodějnice, který se odehrává v noci ze 
30. dubna na 1. května. 

Tyto tradice si připomínáme i na našem 
obvodě, kde zapalujeme oheň hned na 
několika místech. Letos proběhly čtyři 
zastávky – Restaurace Pod Vinicí, Draž-

kovice, SK Jesničánky a hospůdka Crazy 
Bar. Na všechna tyto místa rozvezl pan 
starosta Jiří Rejda přes 50 kg špekáčků. 
Pálení čarodějnic doprovázel bohatý 

Oslava životního jubilea
V květnu se uskutečnilo druhé setkání jubilantů v DDM Delta.

Sešlo se 55 oslavenců, kteří přijali pozvání 
od pana starosty, aby společně oslavili své 
výročí. K významnému jubileu si oslavenci 
odnesli pamětní list a dárkovou taštičku 
s dobrotami a knihou, kterou předal Jiří 

Rejda. Nechybělo ani blahopřání od dětí 
z MŠ Raisova, které svým vystoupením 
vytvořily příjemnou a veselou atmosféru. 
Ten, kdo se za námi nemohl dostavil do 
DDM Delta, toho pan starosta Jiří Rejda 

osobně navštívil. Těšíme se na další setká-
ní, které budeme pro oslavence připravo-
vat na podzim. 

Petra Müllerová 

program, včetně opékání špekáčků. 

Počasí se vydařilo a všude byla skvělá 
atmosféra. 

Petra Müllerová 
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Den dopravy
Dne 20. května jsme si připomněli 
142 let od narození prvního čes-
kého aviatika a slavného pardu-
bického rodáka Ing. Jana Kašpara. 

Nadšenec do sportu, automobilů a leta-
del uskutečnil asi dvoukilometrový let na 
vojenském cvičišti v prostoru dnešního 
sídliště Dukla. V tento den jsme si připo-
mněli, že je to již 114 let od legendárního 
Kašparova přeletu z Pardubic do Prahy. 

Vzpomínku jsme uctili na městském 
hřbitově společně s památkou dalších 
osobností, které se zapsaly do historie 
dopravy. 

Petra Müllerová 

v ní dá najít a zažít, naučí se, jak se ori-
entovat mezi regály, jak si půjčovat knihy
a proč se tady mluví trochu tišeji než jinde. 
Společně si prohlédneme čtenářské průkazy, 
ukážeme si knížky pro různé věkové skupiny 
a často nechybí ani prostor pro zvídavé otáz-
ky. Pro mnohé děti je to vůbec první setkání 
s knihovnou – a často také začátek krásného 
přátelství se čtením.

Kromě aktivit v knihovně jsme se s tvořivým 
stánkem zapojily i do tradičních městských 
akcí. Na karnevalu si vlastní masku na oči při-
šlo vyrobit 103 návštěvníků a na Májových 
slavnostech si z našeho koutku odneslo sovič-
ku nebo šneka 336 dětí i dospělých.

Co chystáme dál? Ani v dalších měsících 
rozhodně neplánujeme zpomalit. Po-
kračovat budeme v oblíbeném Povídání 
s knížkou, které nabídne nová témata i nové 
knižní hrdiny. Připravujeme další exkurze pro 
mateřské a základní školy, a také jednu no-
vinku, na kterou se velmi těšíme – poprvé 
u nás proběhne slavnostní pasování prvňáč-
ků na čtenáře. Malí školáci při této příležitosti 
složí rytířský čtenářský slib a přijme je mezi 
sebe samotný král s královnou. Nově také 
plánujeme tematické tvoření pro děti, které 
bude probíhat každý měsíc po celou otevírací 
dobu knihovny. Návštěvníci si tak budou moci 
kdykoli během měsíce přijít něco vlastnoruč-
ně vyrobit – pokaždé na jiné téma, pokaždé 
s jiným výtvarným překvapením.

A na závěr si vás dovolujeme pozvat na 
cestovatelskou besedu Lovci lebek s Davi-
dem Švejnohou, která se uskuteční 2. září 
2025 od 17 hodin v sále DDM Delta Par-
dubice. Přednáška slibuje napínavé vyprá-
vění z cest za hranice běžného poznání – 
a věříme, že i tentokrát se potkáme s mnoha 
nadšenými posluchači.

V knihovně to žije!
Loňský i letošní školní rok přinesl do naší knihovny pestrou paletu vzdě-
lávacích i kulturních aktivit, které ukázaly, že knihovna může být nejen 
místem pro čtení, ale také pro objevování, tvoření a společné zážitky.

V roce 2024 jsme uspořádali osm vzdě-
lávacích programů pro děti z mateřských 
a základních škol, do kterých se zapojilo cel-
kem 87 účastníků. Zájem o akce letos dále 
vzrostl – jen do konce května se uskutečnilo 
devatenáct programů, které navštívilo 273 
žáků.

Součástí vzdělávacích akcí byl i oblíbený 
program Povídání s knížkou, který dětem 
přibližuje svět literatury hravou a zážitko-
vou formou. Každé setkání bylo zaměře-
no na jiné téma a přineslo nejen čtení, ale
i tvoření, pohyb a diskusi. Při Houbových 
pohádkách jsme se společně podívali 
do lesa, zjistili, jak přišly václavky ke svému 
jménu, a pomohli jsme zahnat hladového 
slimáka zpět mezi mech a kapradí. Řemeslné 
pohádky nás zavedly do světa tradičních 
dovedností – děti si nejen povídaly o řemes-
lech, ale vyrobily si i vlastní podkovu a zku-
sily si ji zatlouct jako praví kováři. Den Země 

a vítání jara přinesl zábavné pátrání po kvě-
tinách ukrytých v knihovně. Děti se během 
křížovky seznámily s jarní přírodou a poví-
dali jsme si také o ekologii – třídění odpadu, 
ochraně přírody, významu vody a drobných 
každodenních činech, které pomáhají naše-
mu životnímu prostředí. Během Velikonoc 
jsme si připomněli příběh od Josefa Čapka, 
ve kterém slaví svátky Pejsek s kočičkou. Děti 
si při tom vyrobily vlastní kuřátko a prožily 
svátky jara po svém – vesele a tvořivě. Na 
vážnější notu jsme přešli při povídání o knize 
Jsem Vincent a nebojím se. Společně jsme 
otevřeli témata důvěry, odlišnosti, vztahů ve 
třídě, ale také šikany. Děti měly prostor sdí-
let své názory, ptát se a hledat odpovědi na 
otázky, které nejsou vždy snadné – ale o to 
důležitější.

Součástí naší nabídky jsou také exkurze, 
během nichž se děti seznamují s tím, jak 
knihovna funguje. Zjistí, co všechno se Lucie Mazuchová
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Informace k volbám 
do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR
Ačkoliv se zdá, že volby jsou ještě daleko 
(3.–4. 10. 2025), začínají již přípravné práce pro
 jejich organizaci. 

Máte-li proto zájem o prá-
ci v okrskové  volební komisi, 
a nebudete delegování  politic-
kou stranou, politickým hnu-
tím, koalicí stran a je Vám více 
jak 18 let, můžete se přihlásit 
telefonicky nebo e-mailem 
tajemníkovi úřadu – Mgr. Jiří 
Šmaha, tel. 466 301 271, e-mail:
j i r i . smaha@umo5.mmp.cz  
nebo sekretářce starosty – Petra 
Müllerová, tel. 466 301 270, 
e-mail: 
petra.mullerova@umo5.mmp.cz.
Práce člena okrskové volební 
komise obnáší účast na školení 
a plnění úkolů při zajištění voleb 
ve dnech voleb. 

Odměny za volby pro letošní 
rok jsou následující: 
člen komise 1.800 Kč
místopředseda komise 2.100 Kč 
předseda komise 2.200 Kč

Bližší informace Vám rádi 
poskytneme  
na tel. č. 466 301 271.

Přihlašování do kroužků v DDM ALFA 
je otevřeno – buďte u toho!
Milí příznivci volného času, máme pro vás skvělou zprávu!

Mgr. Jiří Šmaha

Přehled umístění kontejnerů 
na odložené šatstvo a elektro

Pardubice Lexova 2326 v hnízdě tříděných složek
Pardubice K Blahobytu naproti 727 naproti jeslím Ratolest
Pardubice Lexova 2338 u tříděných složek
Pardubice Sokolovská 2389 u tříděných složek
Pardubice K Blahobytu naproti 727 naproti jeslím Ratolest

Seznam stanovišť kontejnerů na textil – Textil ECO, a. s.                                         

Pardubice Pichlova 1573 u výměníku
Pardubice Chrudimská 145 z boku prodejny jízdních kol

Červené kontejnery – Oblastní Charita Pardubice                                        

Dražkovice Dražkovice 25 Místní část Dražkovice – u kapličky
Pardubice K Blahobytu 727 naproti jeslím Ratolest
Pardubice Pichlova 2535 v hnízdě tříděných složek
Pardubice Jilemnického 2158 v hnízdě tříděných složek
Pardubice Sokolovská 2246 v hnízdě tříděných složek
Pardubice Na Záboří 223 u tzv. pavlačového domu
Pardubice Demokratické mládeže 1306 směrem k ul. K Barvírně

ASEKTOL – elektroodpad

A to není všechno. Po celý školní rok vás 
čeká bohatý program akcí – v červnu Zrcadlo 
umění a Den dětí, v září Rozloučení s létem, 
Pohádková zahrada nebo Polabinská pouť. 
Na podzim se můžete těšit na tradiční Draki-
ádu, Strašidelnou zahradu plnou adrenalinu 
a mnoho dalšího.

Nezapomeňte sledovat naše webové stránky 
www.ddmalfa.cz a sociální sítě, kde denně 
přinášíme aktuální informace o kroužcích, 
akcích, táborech i důležitých termínech. Při-
hlaste se a zažijte rok plný zábavy, přátelství 
a nových zážitků.

DDM ALFA Pardubice – místo, kde volný čas 
dostává smysl.

Od 2. června je v DDM ALFA Pardubice spuš-
těno přihlašování do zájmových útvarů pro 
nový školní rok. Ať už jste malý předškolák, 
zvídavý školák, kreativní teenager, aktivní 
dospělý nebo vitální senior – u nás si vybere 
opravdu každý.

Na našem hlavním pracovišti DDM ALFA 
v Polabinách a odloučeném pracovišti DDM 

DELTA na Dukle jsme pro vás připravili více 
než 300 kroužků pro více než 2 500 účastní-
ků. A vy můžete být jedním z nich!

Nabídka kroužků je opravdu pestrá – od 
techniky, sportu, hudby, tance, divadla, es-
tetiky, přírodovědy, cizích jazyků až po kera-
miku a další tvořivé aktivity. Vyberte si to, 
co vás baví,  a rozvíjejte svůj talent s námi!
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Promenádní koncerty
Městský obvod Pardubice V již tradičně pořádá 
Promenádní koncerty před DK Dukla. Letos jsme 
našli 10 termínů, ve kterých nám zahraje 8 kapel. 

Těšit se tak můžete na příjemnou atmosféru, odpočinek u dobré 
hudby, setkání se svými přáteli nebo si můžete přijít i zatančit. 

Tuto tradici chceme dále udržovat a na příští rok připravit 
ještě lepší program. Pokud máte tipy na kapely, zašlete mi je 
na email petra.mullerova@umo5.mmp.cz.

Inzerce

Pietní akt 
k 80. výročí 
konce 
2. světové 
války
Důstojné vzpomínkové
setkání uctilo památku
všech obětí války a hrdinů,
kteří se zasloužili o naši 
svobodu. 

Na území Městského obvodu 
Pardubice V se tak stalo hned 
dvakrát. Již tradičně se konal 
pietní akt na náměstí Dukel-
ských hrdinů u pomníku česko-
slovenských letců a parašutistů 
2. světové války, další připo-
mínka konce války proběhla 
také na Zborovském náměstí 
u pomníku obětem 1. a 2. svě-
tové války. 

Petra Müllerová 

Petra Müllerová 
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Holubníček Jana Palacha 
Zpravodaj z Dětské skupiny Holubníček Jana Palacha – jaro plné 
dobrodružství, zábavy a poznání.
Jaro do Dětské skupiny Holubníček 
přineslo vlnu nových zážitků, radosti 
a tvoření. Od posledního článku v břez-
novém vydání Pardubické 5 jsme se 
s dětmi opravdu nenudili – naopak, 
každé nové téma a událost jsme si užili 
naplno.

Začátkem dubna jsme společně 
vyrazili na Velikonoční stezku, která 
nás zavedla až k pardubickému zámku
zámeckému parku a jeho okolí. Ces-
tou jsme obdivovali jarní přírodu 
a na náměstí Republiky jsme se vyfotili 

Tým DS Holubníček Jana Palacha v Pardubicích

s obřími velikonočními vejci v největším proutě-
ném koši v České republice!

Koncem dubna jsme si užili kouzelnou atmosféru 
čarodějnického dne. Na zahradě se soutěžilo, hle-
daly se magické ingredience do kouzelného lek-
tvaru a děti i tety dorazily v krásných kostýmech 
s čarodějnickými klobouky. Košťata byla připrave-
na, takže se samozřejmě i létalo – alespoň v dětské 
fantazii!

S příchodem května jsme se ponořili do témat 
jara, kytiček, včel, dopravních prostředků, rodiny 
a přátelství. Využíváme naši krásnou přírodní za-
hradu, která je ukryta před ruchem města, na kte-
ré nám rozkvétají na ní první kvítka. Na vycházkách 
obdivujeme jarní květy i dopravní ruch. Dokonce 
jsme se vydali na výlet na hlavní nádraží na lávku, 
odkud jsme pozorovali vlaky a dění na nádraží. 
Také jsme se společně projeli městkou hromadnou 
dopravou, to se nám také moc líbilo!

V květnu jsme si připomněli Světový den včel – 
děti se naučily krásnou básničku o včelce, „nosily 
pyl“ do vlastnoručně vyrobeného úlu a poznávaly 
pilnou práci těchto důležitých opylovačů. Neza-
háleli jsme ani na naší zahrádce a po svátcích tří 
svatých – ledových mužích jsme zasadili sadbu do 
vyvýšených záhonů, o kterou budeme pečovat 
a v létě s radostí sklidíme první společně vypěsto-
vané plody.

Velmi oblíbené je v Holubníčku také senzorické 
hraní, při kterém děti hledají zvířátka v písku, rýži, 
hlíně i v čočce. Výtvarné aktivity se točí kolem jar-
ních motivů – malujeme květiny, včelky, zvířátka, 
ale i dopravní prostředky. Ke Dni matek děti vy-
robily srdíčková přáníčka, která potěšila nejednu 
maminku.

A co by to bylo za červen bez pořádné oslavy Dne 
dětí! Připravili jsme zahradní slavnost plnou rados-
ti – svačinka venku, hrátky s vodou, vodní mlýnky, 
foukání bublin a tanec na oblíbené písničky, které 
děti znají už téměř zpaměti.

Kromě toho rádi objevujeme okolní hřiště nejen 
na Dukle, učíme se třídit odpad a poznáváme ma-
teriály jako plast, papír a sklo. 

Velkou novinkou bude návštěva knihovny MO Par-
dubice V, kam se 19. června vypravíme poprvé. 
Paní knihovnice si pro nás připravila čtení pohádek 
a povídání o knihách – už se moc těšíme!

V Dětské skupině Holubníček je stále co objevo-
vat a prožívat. Děti rostou, učí se, smějí se – a my 
máme radost, že můžeme být u toho. 

Děkujeme za vaši přízeň a budeme rádi, když 
nás podpoříte sledováním našich dalších dobro-
družství a novinek na Facebookové stránce Dět-
ské skupiny Holubníček! Informace o naší službě 
a případné kontakty naleznete na našem webu 
www.dsholubnicek.cz.

Za školu NOE Markéta Chmelová,  propagace a fundraising

Pardubický Obvod V

Inzerce
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ZŠ Artura 
Krause –
Zahradní 
slavnost
Dne 4. června 2025 jsme na zahradě školy 
uspořádali druhou Zahradní slavnost.

Příjemné setkání dětí, rodičů, učitelů, asistentek a dal-
ších milých hostů zahájili žáci básničkou a písničkou. 
Následně nám zatančily děti a vychovatelky ze škol-
ní družiny. Po hudební pohádce se všichni rozprchli 
po zahradě, povídali si, obcházeli jednotlivé atrakce, 
ochutnali výborné občerstvení, jednoduše strávili spo-
lečně krásné odpoledne. Příští rok se těší na shleda-
nou všichni zaměstnanci školy.

Inzerce

V SensoKoutku se vše řídí heslem: „Malý 
koutek, pro velký rozvoj.“ Což vystihuje 
podstatu tohoto místa – v malé skupině 
maximálně tří dětí a jejich rodičů vzniká 
prostor, kde je možné věnovat každému 
dítěti individuální pozornost, sledovat 
jeho tempo a poskytnout mu takovou 
podporu, jakou právě potřebuje. Tím se 
senzorické hraní stává kvalitně stráve-
ným společným časem, ve kterém se při-
rozeně prohlubuje i vztah mezi dítětem 
a rodičem.

Od září 2025 se program SensoKoutku 
rozšíří o další novinku – logopedickou 
prevenci formou hravých kroužků pro 
děti již od 2 let.

Ratolest tak rozšiřuje své služby nejen 
v oblasti péče o děti a rehabilitace, ale
i v preventivní a rozvojové práci s nej-
menšími. Rezervace a více informací 
o programu SensoKoutku naleznete 
na webu www.senso-uceni.cz.

V centru dětské péče a léčebné
rehabilitace Ratolest v Pardubicích byl, 
vedle dvou DS a léčebné RHB, otevřen 
zcela nový prostor zaměřený na podpo-
ru raného vývoje – SensoKoutek, který je 
určen dětem od prvních samostatných 
krůčků až po předškoláky. 

Děti se mohou těšit na tematicky laděné 
lekce senzorického hraní v kombinaci s 
didaktickými aktivitami. Tato kombinace 
rozvíjí přirozenou zvídavost, podporuje 
tvořivost a pomáhá přirozeně posilovat 
klíčové dovednosti pro další učení – od 
jemné a hrubé motoriky, přes orientaci 
v prostoru, až po schopnost soustředění, 
spolupráce a regulaci emocí.

Program je veden zkušenou pedagož-
kou, lektorkou a školitelkou senzorické-
ho hraní Ing. Veronikou Hořeňovskou, 
která čerpá z moderních vývojových 
teorií i praktických zkušeností s dětmi 
různého věku.

Ratolest v Pardubicích 
Malý koutek pro velký rozvoj: v Ratolesti, dětské péči a léčebné 
rehabilitaci vznikl nový SensoKoutek pro děti.

Bc. Hedvika Cempírková, MBA

Španělé 
na návštěvě 
v ZŠ NOE
V rámci projektu Erasmus+ nás v květnu 
navštívilo dvanáct žáků ze španělské školy 
IES Javier García Téllez z města Cáceres.

Cílem našeho setkání bylo především procvičit ko-
munikaci v angličtině a poznat vzájemně své kul-
tury. Španělští žáci se účastnili našeho vyučování, 
které probíhalo buď v angličtině, nebo ho alespoň 
naši žáci překládali do angličtiny. Odpoledne jsme 
věnovali sportovním a rekreačním činnostem jako 
opékání na hřišti SK Jesničánky, zápasu ve fotbale, 
nebo projížďce lodí Arnošt. Podnikli jsme také spo-
lečně výlet do Prachovských skal a Jičína, kde bylo 
mnoho příležitostí si neformálně povídat v anglič-
tině.

Projekt žáci hodnotili jako zdařilý a chtěli by ho 
v budoucnu opakovat. 

Za školu NOE Markéta Chmelová,  propagace a fundraising
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Jaro v Mateřské škole Kamarád
V prvních jarních dnech se naše školka otevřela veřejnosti při příležitosti Dne otevřených dveří a přivítala 
malé i velké návštěvníky. 

K rodičům se dostaly informace týkající 
se provozu, adaptace a školkového 
režimu a děti měly možnost zúčastnit se 
her a činností probíhajících ve třídách. 
Otázky ze strany rodičů také směřovaly 
k přestavbě mateřské školy, která pokra-
čuje podle plánu. I nás, zaměstnance, 
naplňuje zvědavostí budoucnost – jaké 
budou nové prostory tříd a zázemí celé-
ho zařízení.

Zájemci o umístění v naší školičce opět 
zavítali na Předškoličku Aničku a byli 
pozváni na čarodějné odpoledne na 
zahradě MŠ. Tuto akci jsme si užili popr-
vé a velice se nám líbila, hlavně dětem
a jejich rodičům. Počasí k nám bylo vlíd-

né, atmosféra čarodějnic, hadů a pavou-
ků, kouzelných lektvarů, plnění zábav-
ných úkolů vykouzlila nejeden úsměv 
a veselí na dětských tvářích. Na závěr kaž-
dý mohl ochutnat připravené dobroty od 
paní kuchařek a rodičů.

Další akce na sebe nenechala dlouho če-
kat. V každé třídě se otevřela „Kavárnička 
pro maminky“ k jejich svátku. Příjemná 
atmosféra, zpívání a tančení, básničky od 
srdíčka dotvořily potěšení a pohodu pro 
všechny návštěvníky.

Jarním obdobím nás provázely i jiné akce 
– kouzelník a pohádky, návštěvy knihov-
ny, základní školy a Centra pro rodinu 

s programem, dále lekce plavání, spor-
tovní dopoledne Skifanatiku, fotografo-
vání a další kulturní a sportovní aktivity.

Do konce školního roku nás ještě čeká 
společný výlet na Kunětickou horu s po-
hádkou a hlavně, asi nejdůležitější, akce 
pro budoucí prvňáčky – Akademie s pa-
sováním na školáky. Na zahradě mateřské 
školy bude připraven program s občer-
stvením pro všechny děti a rodiče. Tak 
nám držte palečky, ať se vydaří.

Na brzkou viděnou v naší školce, hezké 
léto a prázdniny.

Eva Hrdinová

Domácí vítězství na Dukle! Atletika Bez Bariér ovládla jubilejní 15. ročník 
Ve čtvrtek 5. června 2025 se na Městském atletickém stadiónu v Pardubicích – Dukle uskutečnil 15. ročník 
Školního atletického parapoháru, sportovní soutěže určené dětem se specifickými potřebami. Do závodu se 
přihlásilo přibližně 350 dětí z 56 školních kolektivů, které soutěžily v individuálních i týmových disciplínách.

Závodilo se v běhu na 60 a 200 metrů, ve 
skoku do dálky, hodu míčkem, jízdě na 
vozíku a hodu míčkem z vozíku. Výsled-
ky byly přepočítávány s ohledem na věk
i míru zdravotního omezení, soutěžili chlapci 
a dívky společně.

Poprvé v historii zvítězil domácí tým Atle-
tiky Bez Bariér Pardubice, který nasbíral 
výborných 1 461 bodů. Družstvo tvořili čty-
ři sportovci na vozíku a čtyři chodící. Výji-
mečný výkon předvedl Vojta Novák, který 
navzdory pohybu o berlích dokázal „za-
běhnout“ 60 metrů. Výborně si vedli také 
Artem Husak a Michal Tereska, kteří se pro-
sadili i mezi individuálně oceněnými. Nej-
cennější individuální bodový výkon podal 
Vítek Hrdina, jenž skočil do dálky 313 cm. 
V běžeckých disciplínách zazářili Marie Lou-
isa van Leeuwen a Adam Šot, na stupně ví-
tězů se dostal i devítiletý Dani Kmit.

Druhé místo obsadila Speciální základní 
a praktická škola Chrudim – družstvo 1 
s 1 213 body, třetí skončila Speciální ZŠ Heř-
manův Městec – družstvo 2 s 1 155 body.

Děti si kromě sportovních zážitků užily i bo-
hatý doprovodný program. K dispozici byly 
skákací hrady od firmy Danotix, koloběžky 
od Kostky Kolobky, handbiky od Černých 
koní, zábavné hry od Czech Marketingu, zá-
žitkový seminář od Centra Kosatec, judistic-
ké ukázky od Daito Ryu, parkurové stanovi-
ště od firmy Jipast, malování na obličej od 
Hanky i velmi oblíbená možnost pohladit si 
živého hada Honzíka nebojácné Lindy Gaji.

Každý účastník si odnesl pamětní medaili, 
batůžek s překvapením, svačinku, nanuka 
a dobroty od McDonald’s. Celý den se nesl 
v duchu podpory, radosti z pohybu a spor-
tovního ducha.

Děti na začátku akce podpořil několika mi-
nutou rozcvičkou trenér a moderátor po-
řadu TV Nova Extrémní proměny Martin 
Košťál. 

Součástí celé akce byla i exhibice paraatle-
tických reprezentantů Martina Adamčíka 
a Jaroslava Petrouše. Martin předvedl 
dětem vrh koulí a jeho výkon 11,42 m je 
jeho druhý nejlepší životní výkon. Jarda 
Petrouš překonal v hodu diskem o 29 cm 
40 metu. Vzhledem k tomu, že je v plném 
tréninku na Světový pohár v Tunisku byl 
s výkonem spokojený. 

Velký dík patří všem pedagogům, asisten-
tům a doprovodům, stejně jako dobro-
volníkům z ČSOB Pojišťovny, společnosti 
Foxconn CZ a studentům Střední zdravot-
nické školy Pardubice, kteří výrazně přispěli 
k hladkému průběhu akce. 

Realizaci akce podpořili partneři:
České dráhy Telematika, Foxconn CZ,
McDonald’s, Nadace Agrofert, eBRÁNA,
Pardubický kraj a také Nadace Orlen
Unipetrol, Nadace Generali České pojišťovny,
Jusda Europe, společnost Enteria a její 
dceřiné firmy. Mediálním partnerem bylo 
Rádio Trojka.

zaměstnanci MŠ Kamarád
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Velká cena města 
Pardubic v paraatletice 
po 28. a opět rekordní!
Na Městském atletickém stadionu na 
Dukle se v neděli 4. května 2025 uskuteč-
nil už 28. ročník Velké ceny města Pardu-
bic v paraatletice, který opět potvrdil své 
výsadní postavení mezi domácími i mezi-
národními závody. 

Do soutěží se přihlásilo 141 parasportovců ze 4 zemí 
– Česka, Slovenska, Maďarska a Rakouska – a během 
téměř 400 jednotlivých startů padlo 5 nových čes-
kých rekordů.

O největší přepis tabulek se postaral Tomáš Horáček 
(SC JU Praha), který překonal hned tři české rekordy 
– ve vrhu koulí, hodu diskem i hodu oštěpem. Do-
mácím radost přinesl Martin Adamčík z Atletiky Bez 
Bariér Pardubice, který v hodu oštěpem také stanovil 
nový český rekord. Pátý rekord přidala zrakově posti-
žená atletka Beáta Hrušková z AK Olomouc.

Závod byl sankcionovaný, výkony atletů s licencí bu-
dou zaneseny do světových žebříčků. Akci slavnost-
ně zahájili například 1. náměstek hejtmana pro ob-
last sportu Dušan Salfický nebo náměstek primátora 
města Pardubic Jakub Rychtecký a podpořilo ji více 
než 40 partnerů. Velká cena patřila mezi vybrané me-
zinárodní sportovní akce Národní sportovní agentury. 
I díky nim a přibližně 70 organizátorům a dobrovolní-
kům byla akce maximálně zdařilá.

Pardubický Obvod V

Inzerce

Eva Hrdinová

Akce MO Pardubice V
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Mgr. Jiří Šmaha
tajemník ÚMO Pardubice V
Tel.: 466 301 271; 736 504 301
jiri.smaha@umo5.mmp.cz

Ing. Iveta Vašíčková
vedoucí odboru sekretariátu
starosty, mzdová účetní
Tel.: 466 301 276; 734 640 666
iveta.vasickova@umo5.mmp.cz

Petra Müllerová
sekretariát starosty, CZECH POINT
Tel.: 466 301 270; 736 504 303
petra.mullerova@umo5.mmp.cz

Radmila Růžičková
podatelna, ústředna, archiv
Tel.: 466 510 769; 736 504 315
radmila.ruzickova@umo5.mmp.cz

Ing. Marcela Kotyková
vedoucí odboru ekonomického, 
účetní, rozpočet
Tel.: 466 301 263; 736 504 318
marcela.kotykova@umo5.mmp.cz

Libuše Lusková
pokladna, správce poplatků
Tel.: 466 301 269; 736 504 312
libuse.luskova@umo5.mmp.cz

Andrea Hemmrová
pokladna, správce poplatků
Tel.: 466 301 272; 731 685 681
andrea.hemmrova@umo5.mmp.cz

Bc. Renata Šlosárová
pokladna, správce poplatků
Tel.: 466 301 277; 736 504 302
renata.slosarova@umo5.mmp.cz

Alena Nadrchalová
správce poplatků
Tel.: 466 301 267; 736 504 308
alena.nadrchalova@umo5.mmp.cz

Bc. Monika Klátilová
vedoucí odboru investičního 
a správního
Tel.: 466 301 275; 736 504 311
monika.klatilova@umo5.mmp.cz

Mgr. Radka Plívová
životní prostředí
Tel.: 466 301 268; 730 840 556
radka.plivova@umo5.mmp.cz

Jan Brožek
investice
Tel.: 466 301 274; 736 504 304
jan.brozek@umo5.mmp.cz

Jana Jeníková
dopravní agenda
Tel.: 466 301 265; 736 504 306
jana.jenikova@umo5.mmp.cz

Ivana Popilková
doprava, životní prostředí
Tel.: 466 301 278; 736 504 310
ivana.popilkova@umo5.mmp.cz

Bc. Karel Farský
přestupky
Tel.: 466 301 264; 736 504 305
karel.farsky@umo5.mmp.cz

Petr Hezina
vedoucí skupiny drobné údržby
Tel.: 466 301 266; 736 504 317
petr.hezina@umo5.mmp.cz

Lucie Mazuchová
knihovna Josefa Ressla 2278
Tel.: 466 301 279; 736 504 314
knihovna.dukla@umo5.mmp.cz

Martina Kubizňáková
uklízečka, poslíček
Tel.: 466 301 260

Úřední hodiny:
Pondělí a středa:
8.00 – 11.30    12.30 – 17.00 
Úterý a čtvrtek:
8.00 – 11.30    12.30 – 15.00 
Pátek:
8.00 – 11.30    12.30 – 14.00     
Knihovna J. Ressla:
Pondělí:                                 
8.00 – 12.00    13.00 – 18.00 
Úterý: 
zavřeno
Středa:
8.00 – 12.00    13.00 – 18.00
Čtvrtek:
8.00 – 12.00    13.00 – 18.00
Pátek:
8.00 – 12.00    13.00 – 15.00   

Jiří Rejda, DiS.
starosta MO Pardubice V
Tel.: 466 301 270; 730 840 495
jiri.rejda@umo5.mmp.cz

Svoz odpadu v roce 2025

Úřad MO Pardubice

www.pardubice.eu
èÚřadè Městské obvody

www.youtube.com/@PardubiceMO5

Pardubická

Adresa:
Úřad MO Pardubice V
Češkova 22
530 02 Pardubice   
Kontakty:
Tel.: 466 510 769
urad@umo5.mmp.cz

Fa
ce

bo
ok

 

we
b

Češkova – Kašparova u školy Pondělí 14.00 – 15.30 26; 40; 51

Dražkovice – u pošty Středa 14.00 – 15.30 36; 51

Pod Břízkami – Dražkovická Pondělí 14.00 – 15.30 28; 41; 51

Dukla – nám. Dukelských hrdinů Středa 14.00 – 15.30 29; 40; 51

Višňovka – K Blahobytu Úterý 14.00 – 15.30 37




